

# पैनासोनिक समूह कॉर्पोरेट नागरिकता गतिविधियाँ

समाज के सदस्यों के रूप में, हम लोगों के साथ मिलकर काम करते हैं तथा उनके जीवन को अधिक समृद्ध और शांतिपूर्ण बनाने में सहायता करते हैं। इस माध्यम से, हम सर्वोत्तम तरीकों से विश्व के लिए एक उज्ज्वल भविष्य बनाने में सहायता कर रहे हैं। जैसा कि हम एक "संधारणीय और सर्व-समावेशी समाज" को साकार करने की दिशा में काम कर रहे हैं, जहाँ हर कोई अधिक स्वतंत्र रूप से जीवंत जीवन जी सकता है, हम "कॉर्पोरेट नागरिकता गतिविधियों" की एक श्रृंखला को अंजाम देते हुए, "गरीबी उन्मूलन", "पर्यावरणीय गतिविधियाँ" और "मानव विकास (शिक्षा में सहायता)" के हमारे तीन प्राथमिक मुद्दों पर ध्यान केंद्रित करते हैं।

केंद्रीय विषय

गरीबी उन्मूलन



पर्यावरणीय गतिविधियाँ



मानव विकास (शिक्षा में सहायता)



## गरीबी उन्मूलन



### SDGs के लिए Panasonic NPO/NGO सहायता निधि



यह एक सार्वजनिक रूप से प्रस्तावित सब्सिडी कार्यक्रम है, जो जापान के साथ-साथ विदेशों में गरीबी उन्मूलन के लिए काम कर रहे गैर सरकारी संगठनों (NPOs)/गैर सरकारी संगठनों के संगठनात्मक आधार को मजबूत करने में सहायता करता है।

### LIGHT UP THE FUTURE



LIGHT UP THE FUTURE PROJECT यह परियोजना वहां से प्रारंभ हुई जहां 100,000 सौर लालटेन दान करने की परियोजना समाप्त हुई थी, तथा पैनासोनिक की नवीकरणीय ऊर्जा प्रौद्योगिकी का उपयोग करके उन क्षेत्रों में रोशनी पहुँचाई जा रही है जहां बिजली उपलब्ध नहीं है। NPO, NGO और अंतर्राष्ट्रीय समूहों जैसे सहयोगी संगठनों के साथ काम करते हुए, जमीनी स्तर पर सहायता कार्यक्रम समुदायों को स्थिरता की ओर ले जाते हैं और शिक्षा, स्वास्थ्य और बढ़ी हुई आय के अवसर प्रदान करके गरीबी को समाप्त करते हैं।

## पर्यावरणीय गतिविधियाँ



### Act for EVERY LIFE



पैनासोनिक समूह अपनी कॉर्पोरेट नागरिकता गतिविधियों के अंतर्गत समूह के भीतर और जनता दोनों के लिए विभिन्न उपक्रम करता है, जिससे लोगों को जैव विविधता संरक्षण के महत्व को पहचानने में मदद मिले और इसे उनके दैनिक जीवन में ठोस पर्यावरण संरक्षण गतिविधियों से जोड़ा जा सके।

### संधारणीय पृथ्वी के लिए Panasonic ECO RELAY

पैनासोनिक समूह दुनिया भर के अपने व्यावसायिक स्थानों पर स्थानीय पर्यावरण गतिविधियों की योजना बनाता है, तथा कर्मचारियों व उनके परिवारों के साथ ही समाज के बुजुर्गों व बच्चों के साथ उन योजनाओं का कार्यान्वयन करता है।



## मानव विकास (शिक्षा में सहायता)



### Kid Witness News (KWN)



KWN पैनासोनिक द्वारा समर्थित छात्रों के लिए एक वैश्विक व्यावहारिक शैक्षणिक वीडियो कार्यक्रम है। 1989 से हमारे दर्शन को साकार करने में योगदान देना यह पैनासोनिक का लक्ष्य है। इस कार्यक्रम का उद्देश्य बच्चों की रचनात्मकता को प्रोत्साहित करना, संवाद कौशल का निर्माण करना और बच्चों के दृष्टिकोण, "उनकी आँखों के माध्यम से दुनिया" पर आधारित वीडियो बनाने के माध्यम से टीम वर्क को प्रोत्साहित करना है।

### Panasonic Kids School



Panasonic Kids School यह अगली पीढ़ी के कार्यक्रमों के पैकेज को दिया गया एक व्यापक नाम है जो भविष्य में हमारे उत्तराधिकारी बच्चों को उनकी आकांक्षाओं और भविष्य के संबंध में संभावनाओं की खोज करने के लिए प्रोत्साहित करता है। यह उन्हें अपनी रुचियों और चिंताओं के अनुसार स्वतंत्र रूप से जीने और सीखने के लिए आवश्यक क्षमताओं को प्राप्त करने में भी मदद करता है। Panasonic Kids School के कार्यक्रम दुनिया भर में आयोजित किए जाते हैं। पैनासोनिक की ताकत और संसाधनों का लाभ उठाते हुए, वे बच्चों में उन गुणों और क्षमताओं को बढ़ावा देते हैं जो 21वीं सदी में जीवन के लिए आवश्यक होंगे और उन्हें "वैश्विक मानव संसाधन" के रूप में पोषित करेंगे।

### Panasonic Scholarship Asia



लोग समाज को संधारणीय बनाते हैं इस विचार के आधार पर, Panasonic Scholarship Program की स्थापना 1998 में पैनासोनिक की 80वीं वर्षगांठ के उपलक्ष्य में की गई थी, जिसका लक्ष्य ऐसे युवाओं को प्रशिक्षित करना था जो 21वीं सदी में एशिया का नेतृत्व करेंगे। इस कार्यक्रम ने मुख्य रूप से आठ एशियाई देशों और क्षेत्रों (इंडोनेशिया, भारत, ताइवान, मलेशिया, फिलीपींस, वियतनाम, थाईलैंड और चीन) के मास्टर डिग्री छात्रों को सहायता प्रदान की है, जो जापान में विज्ञान और इंजीनियरिंग का अध्ययन करते हैं। 2014 में, छात्रवृत्ति का नाम बदल कर "Panasonic Scholarship Asia," किया गया, और यह कार्यक्रम अगली पीढ़ी को प्रशिक्षित करने के लिए समुदाय-आधारित समर्थन के रूप में कंबोडिया सहित नौ देशों और क्षेत्रों में स्थानीय विश्वविद्यालयों और व्यावसायिक प्रशिक्षण स्कूलों में पढ़ने वाले छात्रों को सहायता दे रहा है।

